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Biztosításkötés
XVI. Cziráki út 26.

EMG irodaház fszt. 31.

AEGON, Allianz Hungária, QBE-Atlasz
Garancia, Generali-Providencia,

Groupama (
Köbe, Uniqa, TIR

Európa), Signal
, Union

biztosítók képviselete

• Kötelezõ • Casco •
Ház- és lakásbiztosítás

• Cégek vagyonbiztosítása
• Élet- és nyugdíjbiztosítás

• Utasbiztosítások
• Felelõsségbiztosítások

• Nyugdíjpénztár
Szeretettel várjuk régi

és új ügyfeleinket!

LENYITHATÓ KONTÉNER

06-30-944-0308

400-9500

Telefon:

(4, 5, 6, 7, 8 m²-es)
Sóder, homok, termõföl, kõpor,
sittszállítás, gépi földmunka.

Az intarziaművész megpróbáltatásai

Bár Vass László mátyásföldi intarziaművészt sokan ismerik a kerü-
letben, és az ismerősök mindegyike látta már a műveit, azért mégis 
azt mondom, hogy Vass László (képünkön balra) munkáit igenis illik 
időről időre ismét megtekinteni. Intarziái ugyanis nem csak egyszerű 
műalkotások, melyek látványa kielégíti az erre fogékony lelkeket, ha-
nem az emberi felemelkedésnek, az erőnek, az újrakezdésnek irigy-
lésre méltó példái is. Mert, aki Vass Lacit ismeri, az tudja, hogy ő nem 
csak egy „szimpla” művész. A forradalom leverése után nyolc évvel, 
1964-ben államellenes szervezkedésért letartóztatták, négy év bör-
tönbüntetésre ítélték, aminek felét le is töltötte. Orvosi karrierje ketté-
törött. Az intarziakészítéssel a börtönévek alatt ismerkedett meg. Be-
börtönzői azt hitték, megbüntetik az izgága fiatalembert, de ehelyett
mankót adtak neki, melynek segítségével nem csak talpra állt, hanem 
egész életében támaszkodni is tudott rá. Vass László ugyanis immár 
41 esztendeje készíti a börtönben tanult intarziákat. Tevékenységére 
már az előző rendszerben is felfigyeltek. Intarziáit az Iparművészeti
Vállalat 8 éven keresztül exportálta külföldre. Az évek során a művész 
egyre kifinomultabb alkotásokat készített. Karrierjét azonban egy vá-
ratlan tragédia 1993-ban majdnem kettétörte. Vass László ugyanis 
1993. karácsonyán arra ébredt, hogy lebénult a bal oldala. A kórházi 
gyógyulást követően kiderült, hogy a 15 évvel ezelőtti eset végzetes 
károkat okozott: Lacinak ugyanis örökre béna maradt a bal keze. De ő 
megint nem adta fel, hanem megtanult egy kézzel dolgozni. 

2008. február 15-én immár 110. kiállítását ünnepelhette. A Batsányi 
utcai Maconkai Orosz László Galériában barátai és tisztelői körében 
„vetett számot” életével. Az idén 65 esztendős művész ezzel a címmel 
állította ki munkássága legszebb műveit. A február idusán rendezett 
megnyitó ünnepségen Vass László életútját és művészetét Mihala 
Tibor, a POFOSZ XVI. kerületi elnöke, Koltai Judit és Haik Viktória 
színművészek és Semes-Bogya Eszter faszobrász és népdalénekes 
méltatta. A KIA Szalont szinte zsúfolásig megtöltő közönség pedig 
szokás szerint ezúttal is vastapssal jutalmazta. (F)
A kiállítás március 5-ig tekinthető meg a Kia Autószalonban talál-
ható galériában: 1163 Bp. Batsányi u. 28-32. 

A disznó vége…A mátyásföldi disznóvágás ha-
gyománya sok-sok évvel ezelőtt 
kezdődött, s bár eleinte csak 70-
80 érdeklődő részvételével zajlot-
tak ezek az események, az idő 
múlásával (és persze a történelmi 
helyzet alakulásával) ez a rendez-
vény szép lassan rangot vívott ki 
magának a kerületben. Az utóbbi 
években pedig már a „Megtelt’” 
táblát is ki lehetne tenni a Pető-
fi-kerti Fidesz székház kapujára.
Így volt ez idén, is amikor körül-
belül 700 és 1000 közé volt tehe-
tő a Fidesz-disznóvágás vendé-
geinek a száma. A 156 kg-os élő 
malacot ezúttal is Glattfelder Bé-
la európai parlamenti képviselő 
szállíttatta Tápiószentmártonból 
a Kertvárosba. Az állat azonban 
nem tudta volna kielégíteni a 

„vizitdíjmentes jövő iránt” áhíto-
zók éhségét, ezért a szervezők 
még hat darab féldisznót és egy 
feldolgozott mangalicát is betet-
tek a közösbe. A menü, a fűsze-
rezett disznópörkölt három nagy 
kondérban készült, míg az óriás 
serpenyőkben egész nap sültek 
a hurkák és kolbászok. A rendez-
vényre idén nem tudott eljönni a 
párt elnöke, Orbán Viktor, aki a 
korábbi években többször is ven-
dége volt a Petőfi-kerti dínomdá-
nomnak. Ugyancsak távol ma-
radt az eseménytől Tarlós István 
is. Ők ketten valószínűleg már a 
népszavazási kampányra kon-
centráltak. Velük szemben azon-

ban a pártot, annak parlamenti 
csoportját képviselte Wittner Má-
ria, jelen volt még Kerényi Imre 
Jászai Mari- és Kossuth-díjas Ér-
demes művész, Pest Imre, a Fi-
desz koordinációs igazgatója, dr. 
Nagy Gábor Tamás I. kerületi pol-
gármester, a nagytarcsai Fidesz 
frakció számos tagja, no meg ter-
mészetesen a XVI. kerület Fidesz 
vezetői, élükön Kovács Péter pol-
gármesterrel. A február 16-i disz-
nóvágás vendégserege rendkívül 
heterogén volt, ám két dologban 
minden jelenlévő egyetértett: a vi-
zitdíjra semmi szükség, a disznó 
pedig nagyon finom volt. (M)

Képgaléria: www.hh16.hu

Fórum vállalkozóknakVállalkozói fórumot tartott feb-
ruár 13-án a Veres Péter út 105. 
szám alatti Mátyás Hotel konfe-
renciatermében a Budapesti Ke-
reskedelmi és Iparkamara XVI. 
kerületi tagcsoportja. Marjai Gyu-
la, a zuglói tagcsoport vezetője 
(képünkön) az adórendszer vál-
tozásairól tartott előadást, s mint 
kiderült, nemhogy könnyebb, ha-
nem vállalkozói szempontból a 
helyzet nehezebb lett, arról nem 
is szólva, milyen terhet kaptak a 
nyakukba a nyugdíjas vállalko-
zók. Újdonságként bemutatásra 
került egy vadonatúj beruházási 
mikrohitel-csomag, amelyhez a 
vállalkozások 6 millió forint értékig 
évi 6,5 százalékos kamattal jut-
hatnak hozzá. (A kedvezményes 

konstrukcióról a 06-20-9885-962 
telefonszámon tudhatnak meg 
további részleteket.) Befejezésül 

Szabó Ottó pályázati szekértő 
adott tájékoztatást az eddigi pá-
lyázatok eredményeiről. (F)


